
1 0+000.00 79.00
!shum=0.00m2 Fnasban=0.00 mi 

Fiskop=0.00m2 Fstaban=0.00m2 
Lpodtlo=0.00m Lpost=0.0(Tifi-00 
Fpesak=0.00m2 F63=0.00m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.00m2

profil po osovini postojećeg asfaltnog puta

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje

79.00Í 2 )  0+003.10
'>■—' /Fishum=0.00m2 Fnasban=0.00mi 

Flskop=0.00m2 Fstaban=0.00m2 
Lpodtlo=0.00m Lpost=0.0(7ift-00 
Fpesak=0.00m2 F63=2.00m2 
Fnas=0.00m2 F31=2.00m2

profil po ivici kolovoza postojećeg asfaltnog puta 
uklapanje u postojeće stanje

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje
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0+220.00 7900 
^ —' /Fishum=1.06m2 Fnasban=0.06mi 

Fiskop=0.13m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=0.00m Lpost=5.3Íí8-00 
Fpesak=1.02m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2

77.00
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7.00% 2.50% 2.50% 7.00%
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postojeće kote

projektovane kote

rastojanje

79.00( Î Î )  0+260.00
^ — / Fishum=1.02 m2 Fnasban=0.06mi 

Fiskop=0.45 m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=0.00m Lpost=5.lfS-00 
Fpesak=1.01m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2

77.00
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79.00(J6 ) 0+280.00
V_-^Fishum=1.06m2 Fnasban=0.06 mi 

Fiskop=0.17 m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=0.00 m Lpost=5.3lfS-00 
Fpesak=1.02m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2

77.00
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7.00% 2.50% 2.50% 7.00%

postojeće kote

projektovane kote

nastojanje

( i s l 0+320.00 8000
^ —•'/Fishum=1.03m2 Fnasban=0.11m2 

Fiskop=0.23m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=3.25m Lpost=5.0fffl-°° 
Fpesak=0.97m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.43m2 F31=0.32m2

78.00

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje

80.00( i ? )  0+340.00
^ — '/Flshum=1.11m2 Fnasban=0.06 mJ 

Fiskop=0.04m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=1.80m Lpost=5.3/ifl-00 
Fpesak=1.02m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.13m2 F31=0.32m2

______________________________ 5
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IO o  o

7.00% 2.50% 2.50% 7.00%

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje

80.00( 20)  0+360.00
'>■—^Fishum=1.02m2 Fnasban=0.06 mJ 

Flskop=0.53m2 Fstaban=0.07 m2 
LpodUo=0.00m Lpost=5.0^S ° °  
Fpesak=1.00m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2

_ s

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje

( 21) 0+380.00 8000
^ —^Ishum=0.99m2 Fnasban=0.06 m2 

Fiskop=0.84m2 Fstaban=0.07 m2 
LpodUo=0.00m Lpost=4.9^ifl-00 
Fpesak=0.98m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2
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7.00% 2.50% 2.50% 7.00%

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje g o
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( 22) 0+400.00 8000
^ —-''Fishum=0.93m2 Fnasban=0.06 mi 

Fiskop=1.10 m2 Fstaban=0.07 m2 
Lpodtlo=0.00m Lpost=4.6f?ifl-00 
Fpesak=0.94m2 F63=0.89m2 
Fnas=0.00m2 F31=0.32m2

__________________ s
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7.00% 2.50% 2.50% 7.00%

postojeće kote

projektovane kote

rastojanje


